AIMOAYTHPIEX EEETAXEIX I'' TAZHX HMEPHZIOY 'ENIKOY AYKEIOY
YABBATO 24 MAIOY 2008
EEETAZOMENO MAOGHMA: MAOGHMATIKA
OETIKHX KAI TEXNOAOI'IKHE KATEY®OYNXIHX

o]
OEMA 1

Al Na omodeydei 6t  cvvépmon F(X)= In ‘X‘ , XER* glvan mopaymyioun oto R*
1

KO 1Y VEL: (In |X|) "= " Movédeg 10

A.2  Tlote o ocvvaptnon f Aépe Ot eivon cuveyng o éva kKAelotd dtotnua [o,p];

Movaoeg 5
B. Na yopoxtnpicete 1 mpotacels mov axolovfodv, ypapovias oto TeTPailo cog
olmha oo Ypouuo Tov aviiarolyel oc kale mpotoon, ™ LéEn LwaeTo, ov n Tpotoon
eivau oworty, 1 Aabog, av n wpotaon eivar LovBoouévy.
. Av o ocvvéptnon f:A—R givar 1-1, 101€ Yo v avtioctpoen cvvaptnon
-1
f woyoer  f(F(x)=xxeAxa f(f *1(y)): y,y e f(A)
Movaoeg 2
B. M cuveyng ovvdptnon f dwatmpetl Tpdonuo oe Kabéva amd to SlcTHUOTH
oto omoia ot dradoyucég pileg ™ f ympilovv to TEdio 0pIoHOV TNG.

Movadeg 2
2
y. Ortav n dwkpivovoa A g e€lowong az +pz+y=0 pe o,B,y ER ko 0£0 eivon

apvnTIKY, T0TE M Elowon dev £xel pileg oto cuvoro C TV PyadtK®OV.
Movaoeg 2
d. Av o ocvvapmnon f etvan 600 popég mapaywyicun oto R kot otpépet Ta
KotAa TPOG Tal v, TOTE Kat' avarykn Ba 1oyvet

f7(x)>0 v kabe TpaypoTKd aptOud x.

Movaoeg 2
€. Avn f eivan cuveyng oe oot A ko o,B,y E A tote 1oy0el
["£ ook = [ £ (dx+ [ f (x)ax
7 Movaoeg 2
OEMA 20
AV Y10 TOVG pyadkovs aptBpong z Kot w 1oyhovv
[(i +2\/§)Z} =6 ko |W—(1— i) =|w- (3—3il
ToTE VO Ppeite:
0. TO YEMUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV UIYAIIKOV 0plOudV Z . Movaoeg 6

B. T0 YEOUETPIKO TOMO TOV EKOVOV TOV HLYOOIKOV OPLOUOY W . Movaoeg 7



Y. TNV EAGYLOTY TIUT TOV |W| Movaéoeg 6

0. TNV EAGLOTN TN TOV |Z - VV| Movaoeg 6

OEMA 3

xInx, x>0

Aivetarn ovvapmnon f(X) = { 0 K= 0

a. Noa armodeiete 011 1 cuvdptnon f etvar cvveyng oto 0.

Movaoeg 3
B. No peietoete o¢ mpog ) povotovia T cuvdptnon f kot va Bpeite to GOVOAO TIUDV
™me.

Movaoeg 9

v. Na Bpeite to mA00g TV dtapopeTikdv Betikdv pllov g eElowong X = ex Yo OAEG
TIG TPOLYUOTIKEG TLUES TOV 0.

Movaoeg 6
0. No amodeitete 6T oyver f(x+1)>f(x+1)—1(x), yio kdbe x >0 .

Movaoeg 7
OEMA 4
‘Eoto f o cuvdpmnon cvveyng oto R yia v omoia woyvet

3 2
f(x) = ([10x® + 3x)j0 f (t)dt — 45
3

a. No arodeiéete 6T f(x)=20x +6x—45

Movaoeg 8

B. Ativeton emiong o cuvaptnon g dvo popég mapaywyicyun oto R . Na amodei&ete oti

(x)-g'(x—h)
h

, . g
g (x)=lim
Movaoeg 4
Y. Av 7ot ovvdptnon f tov epotpatog (o) Kot T cuvaptTon g Tov epeThiatog (B)
oy0eL 6TL
i 9OCH) 2000 + g(x—h) _

h—0 h2

f(X)+45 a1 g(0)=g’'(0)=1, tot1e
5 3
I. vo omodeifete 0TL g(x)=x +X +x+1
Movaoeg 10
il. vo amodei&ete 6T M cvvaptnon g ivor 1-1
Movaodeg 3



